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Fiscalía investiga a dueño de centro 
médico por denuncias de estafa 
penuncias. El persecutor Matías 
Montero instruyó a la Unidad 
de Delitos Económicos de la 
PDI realizar diligencias 
debido a una serie de 
acusaciones en contra del 
propietario del Centro Médico 
Dermomed, ubicado en calle 
Freire. Los pacientes aseguran 
que pagaron hasta cinco 
millones de pesos por 
operaciones estéticas que no 
se concretaron y que, cuando 
tenían citas, estas eran 
postergadas sin explicaciones. 

Sergio Silva Vásquez realizar una evaluación médi- 
sergiosihuastralosorno.cl ca, cobraba por el servicio que 

prestaría el profesional del 
áreade manera anticipada. Pa- 

aFiscalíalocal deOsorno — raeello, utilizaba los nombres 
L confirmóelinicio deuna — de doctores que viajaban a 

investigación contra el — Osorno para atenderlos y lue- 
propietario del Centro Médico — go brindarles los servici 
Dermomed, ubicado en Ra-— Sinembargo, enlosúltimos 
món?Freire957, araíz deacusa- — meses, muchos delos pacien- 
ciones de estafa por parte de — tesque habían recibido la can- 
varios usuarios. celación desusintervenciones 

Los pacientes aseguran que — y citas para operarse se dieron 
invirtieronentre2y 5 millones cuenta de que estas se repro- 
de pesos para una interven- gramaban constantemente 
ciónestéticaa cargode unpro-— con una serie de excusas, lo 
fesional del área, quienlosope-— que terminó por molestarlos, 
raría en alguna ciudad donde — ya que estaban cansados de los 
estuviera el médico o hubiera — trámitesalos que eran someti- 
disponibilidad de camas. dos. 

El contacto en Osorno era 
Mauricio Millatureo, dueño del DENUNCIAS POR ESTAFA 

citado centro médico. En los. Lasituación con la clínica y su 
últimos días, hasido objeto de — representante se agudizó apo- 
señalamientos en redes socia-— co días de haber iniciado el 
les y, ante esto, las personas — 2025, cuando un número im- 
afectadas hanoptado poresca-— portante de pacientes llegó a 
larelcasoala justicia, interpo- — las instalaciones del Centro 
niendo denuncias. Médico y exigió la devolución 

Según los denunciantes, — de sus dineros. Esto generó 
Millatureo es kinesiólogo y, tras — que las propias funcionarias 

    

ESTRTON 

  
LA CLÍNICA SE UBICA EN CALLE FREIRE, AL LLEGAR A MANUEL RODRÍGUEZ. EL PERSONAL ADMINISTRATIVO Y OTROS PROFESIONALES RENUNCIARON.. 

administrativas y algunos otros 
profesionales dela salud opta- 
ran por renunciar a sus funcio- 
nes. 

Uno delos afectados esJo- 
sé, quien pidióseridentificado 
solo con su nombre. El usua- 
rio, el martes, presentó la de- 
nuncia en la PDI por el delito 
de estafa. 

“Pagué tres millones de pe- 
sos al dueño de la clínica para 
que (...) todavía no me inter- 
vengan por el servicio que con- 
traté; no cumplió lo que ofre- 
ció. Yo meiba a realizar unaci- 
rugía estética. Éljugó con mi 
ilusión, me ofreció hacer un 
tratamiento en Osorno, luego 
dijo quese hacían en Santiago 
y al final cerraron la clínica. 
Empecé a verificar por redes 

“Estaba contratada 
de manera indepen- 
diente hasta la prime- 
ra semana de enero, 
pero me quedó de- 
biendo el sueldo de 
diciembre. El día que 
fuiarenunciar, vi que 
había personas recla- 
mando. Yo no tengo 
nada que ver”. 

Romina Díaz 
Exkinesióloga del 

centro médico 

sociales hasta enterarme de 
que habíamuchas personas es- 
tafadas”, indicó el entrevista- 
do. Junto a otras cuatro muje- 
res, salió pasadas las 20 horas 
del martes del cuartel de la 
PDI, donde estamparon la de- 
nunciaenla Brigada de Delitos 
Económicos (Bridec). 

Otra víctima, identificada 
como Andrea, pagó $2 millo- 
nes y fue intervenida, pero le 
resta una segunda interven- 
ción cuya fecha nunca se con- 
cretó. Al exigir respuestas, solo 
encontró evasivas por parte 
del profesional, y cuando pe- 
día horas médicas, estas eran 
canceladas el mismo día de la 
atención. 

“Fui por una promoción 
que ofertaban y me insistieron 

  

en pagar en ese momento el 
valor de dos millones y medio 
de pesos. Finalmente, fue un 
servicio que nunca se entregó 
completamente, ya que consis- 
tíaen dos partes. Pero solo me 
hicieron una intervención por 
el médicoPatricio González, él 
meoperó ysolo prestaba servi- 
ciosalaclínica de Mauricio M 
llatureo. El doctor me advirtió 
que, al parecer, estaba siendo 
estafada por Mauricio Millatu- 
reo, a quien él solo le prestaba 
servicios. Albuscar en la Supe- 
rintendencia de Salud, nos di- 
mos cuenta de que Millatureo 
nunca fue médico”, expresó la 
paciente osornina. 

Este medio intentó enreite- 

radas ocasiones obtener la ver- 
sión del dueño dela clínica, 
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funcionarios 
del Centro Médico renunciaron luego de los reiterados recla: 

mos de pacientes que llegaban hasta el lugar para exigir la de- 
volución de su dinero. 

millones 
se cobraba a los usuarios pararealizar las cirugías estéticas o 
plásticas, montos que debían pagar de manera inmediata pa- 
ra reservar la fecha de la intervención. 
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denuncias 
formales hay en la PDI. Según un listado de usuarios del men- 

cionado Centro Médico, habría más de 100 pacientes que con- 
cretaron los pagos para una operación. 

  

  (vene dela pág 
Mauricio Millatureo, pero fue 
imposible ubicarlo. En lajorna- 
da, se informó que se encon- 
traba internado en la unidad 
de medicina del Hospital San 
José desde el pasado sábado. 

anterior) 

SORPRESA 
Romina Ruiz.es kinesióloga y, 
ahora en enero, cumpliría su 
primer año prestando servi- 
cios enel recinto. Confirmó la 
existencia de irregularidades. 

“Renuncié al recinto por- 
que comenzaron a llegar mu- 
chos pacientes queexigieron la 
devolución de sus dineros, ya 
que no cumplieron con los 
acuerdos suscritos. Yo atendía 
pacientes en el recinto, donde 
había otros profesionales que 
arrendaban boxes. Estaba con- 
tratada de manera indepen- 
diente hasta la primera sema 
na de enero, pero me quedó 
debiendo el sueldo de diciem- 
bre. El día que fui a renunciar, 
vi que había personas recla- 
mando. Yo no tengo nada que 
ver, solo prestaba servicios en 
el centro”, comentó la joven 
profesional 

El cirujano plástico Patricio 
González, en diálogo con este 
medio, recalcó que “no descar- 
toseguiracciones legales por el 
uso de miimagen y nombre, ya 
que yo solo prestaba servicio 
en este centro médico. Les 
aclaraba a los pacientes cómo 
era el proceso y los costos. In- 

cluso, Mauricioeraquien paga- 
bala diferencia. No sé por qué 
hacía esto, pero porlo visto, al- 
go raro estaba pasando. Nos 
enteramos a fin de año, y em- 
pezaron a aparecer más cosas, 
como propuestas de sociedad 
conlos pacientes, ofertas falsas 
y programación de cirugías 
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que yo noconocía. Fue unase- 
rie desituaciones que nos deja- 
ronsorprendidos. Nosotros so- 
lo prestábamos servicio a él. 
Hacíamos nuestras interven- 
ciones y él pagaba”. 

DILIGENCIAS 
El fiscal del Ministerio Público, 

Matías Montero, confirmó a El 

Austral elinicio de una invest 
gación en contra del dueño de 

este centro médico. 
“Esta semana se han recibi- 

do diversas denuncias por un 
presunto delito de estafa en 
contra de quien sería el dueño 
o representante legal de una 
clínica estética, básicamente 

respecto asus servicios que ha 
brían sido pagados y no presta- 
dos por parte de esta clínica. 
Todas las diligencias investiga- 

tivas están siendo realizadas 
por la Unidad de Delitos Eco- 

nómicos de laPDI de Osorno”, 
comentó. 

Desde esa unidad, la comi- 
sario Lisette Ojeda detalló que 
“las personas que hicieron las 
denuncias coinciden en que 
contrataron un servicio para 
una cirugía estética en un cen- 
tro médico del centro de Osor- 
no. Para ello, las víctimas paga- 
ron diversos montos mediante 

tarjetas o en efectivo, dineros 
querecibía el dueño de la clíni- 

ca a la espera de la fecha de 
operación, lo que nunca se 
concretó. Tenemos instruccio- 

  

alía para desarro- 
llar diligencias y esclarecer los 
hechos denunciados. Las vícti- 

mas hablan de un grupo de 
más de 17 personas afectadas, 
a quienes invitamos a concu- 
rrira nuestra unidad para ma- 
terializar sus denuncias”. 

Ante estas denuncias, el 
presidente del Consejo Regio- 
nal Osorno del Colegio Médico 
de Chile, Francisco Horning, 

llamó a la comunidad a no de- 
jarse engañar y consultar en 
aquelloscentros de salud reco- 
nocidos. 

“Creemos que hay que ser 
muy cuidadoso. Hay que elegir 
bien, porque habitualmente 
esosprocedimientos, poralgo, 
soncaros. Siempre hay que re- 
cordar que deben realizarseen 
un lugar adecuado, y debe 
existir la posibilidad de acce- 
der a una unidad de cuidados 
críticos en caso de complica- 
ciones. Realizar un procedi- 
miento estético es algo tremen- 
do; la cirugía estética, recons- 
tructiva y plástica son súper 
complejas y dificiles”, afir: 
mó.C3 
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